
ІНСТИТУТ САДІВНИЦТВА НААН 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі товару, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

Інститут садівництва Національної академії аграрних наук України, код ЄДРПОУ-

00413297, відповідає категорії встановлена п. 3 частини 1.статті 2. Закону України «Про 

публічні закупівлі» 

Назва предмета закупівлі Легковий  автомобіль (код за ЄЗС ДК 021:2015 34110000-1 

– Легкові автомобілі)  

Термін постачання — з дати укладання Договору про закупівлю  по 31.07.2026 р. з 

урахуванням положень договору про закупівлю. 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги згідно пункту 37 прикінцевих та перехідних 

положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з 

урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 

жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості) . 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

1600000,00 грн. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом розрахунку 

очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі пункту 1 розділу ІІІ Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджено наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 року  № 275, а 

саме методом порівняння ринкових цін. Метод порівняння ринкових цін - це метод 

визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої 

інформації про ціни та інформації з отриманих цінових пропозицій та прайс-листів на момент 

вивчення ринку.  

 Водночас, розпоряднику (одержувачу) бюджетних коштів необхідно обов’язково 

враховувати вимоги частини першої статті 23 БКУ та частини четвертої статті 48 БКУ, які 

забороняють взяття розпорядниками (одержувачами) бюджетних зобов’язань та здійснення 

платежів без відповідних бюджетних асигнувань, що в свою чергу надаються відповідно до 

встановлених бюджетних призначень. 

Нормативно-правове регулювання. Придбання предмета закупівлі, регулюються 

Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами, 

Особливостями та іншими нормативними документами, та іншими нормативно-правовими 

актами, що стосуються предмета закупівлі. 

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури 

відкритих торгів: 

1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року зі змінами. 

2. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. 

№ 1178. 

 

 



Обґрунтування технічних та якісних характеристик і очікуваної вартості: 

 Закупівля легкового автомобіля здійснюється для забезпечення службової діяльності 

Інституту садівництва НААН України. 

 Автомобіль використовуватиметься для перевезення наукових працівників, фахівців 

та службових осіб між адміністративними приміщеннями Інституту, дослідними станціями, 

дослідними господарствами та іншими об'єктами наукової інфраструктури, а також для 

транспортування зразків рослинної продукції, документації, вимірювального обладнання та 

іншого майна, необхідного для проведення наукових досліджень. 

 Технічні характеристики сформовані з урахуванням необхідності експлуатації 

транспортного засобу як на дорогах загального користування, так і на дорогах із частково 

пошкодженим покриттям та під'їзних шляхах до польових і садівничих об'єктів. 

 Очікувана вартість закупівлі визначена шляхом аналізу ринкових цін на нові 

автомобілі відповідного класу, технічних характеристик та комплектації, отримання 

комерційних пропозицій від потенційних постачальників, аналізу відкритих даних 

електронної системи закупівель Prozorro та спеціалізованих автомобільних майданчиків. 

 Очікувана вартість закупівлі становить 600 000 грн з ПДВ, що відповідає граничним 

обсягам витрат на придбання легкових автомобілів для бюджетних установ та забезпечує 

дотримання принципів економії та ефективного використання бюджетних коштів. 

Інформація для визначення очікуваної вартості закупівлі легкового автомобіля 

На виконання Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

проведено моніторинг відкритих джерел цінової інформації щодо нових легкових 

автомобілів, які за своїми характеристиками можуть використовуватися для службових 

поїздок працівників установи. 

1. Автомобіль: Peugeot 301 1.6 HDi MT Active 

Тип кузова: седан 

Кількість місць: 5 

Ціна: 553 900 грн з ПДВ 

Джерело: AUTO.RIA, офіційний дилер «Автопасаж» (м. Київ) 

Посилання: https://auto.ria.com/uk/newauto/auto-peugeot-301-1879243.html 

2. Автомобіль: Peugeot 301 1.6D MT Active 

Тип кузова: седан 

Кількість місць: 5 

Ціна: 601 120 грн з ПДВ 

Джерело: Autoportal 

Посилання: https://peugeot.autoportal.ua/newcars/peugeot-301-2017/301-16d-mt-active-

17.html 

3. Автомобіль: Peugeot 301 1.6 Diesel MT 

Тип кузова: седан 

Кількість місць: 5 

Ціна: 450 000 грн з ПДВ 

Джерело: офіційний дилер Peugeot VIDI 

Посилання: https://peugeot-vidi.com.ua/ua/car/peugeot-301 

Середня арифметична вартість становить: 

(553 900 + 601 120 + 450 000) / 3 = 535 007 грн. 

Отриманий результат свідчить, що ринкова вартість нового легкового автомобіля 

відповідного класу знаходиться в межах 450–600 тис. грн. З урахуванням необхідності 

придбання автомобіля для службових поїздок працівників Інституту садівництва НААН 

України та дотримання граничного розміру витрат очікувана вартість закупівлі визначена у 

розмірі 600 000 грн з ПДВ. 

 

 

Уповноважена особа ІС НААН      Віктор Костенко 
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